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Description générée automatiquement]TRIVIA - EQUIPE MOBILE DE MEDIATION ET CONSULTATION TRANSCULTURELLE
Téléphone : 07.67.66.15.27.
Courriel : eme.trivia@gmail.com






Offre d’emploi à plein temps/ poste à pourvoir le 1er février 2025
Un-e médiateur-trice santé
Poste basé à Creil en équipe mobile

Missions
1-intégrer l’équipe TRIVIA 
Assurer le suivi des médiations et consultations transculturelles, faire le lien avec les référents, les partenaires, rédiger des comptes-rendus pour des synthèses partenariales
2. Faciliter l’accès aux droits et aux soins
Le médiateur santé écoute, informe, oriente, et éventuellement pour certaines situations accompagne physiquement les personnes vers :
● les professionnels de santé libéraux ou hospitaliers du territoire 
● les services de médecine scolaire ;
● les acteurs de la protection sociale. Le lien avec la CPAM est notamment indispensable pour les questions d’accès aux droits ;
● un parcours de soins coordonnés.
2. Contribuer à la mise en œuvre d’actions de prévention et s’inscrire dans un partenariat local
Les médiateurs santé sont amenés à travailler avec de nombreux partenaires sanitaires, sociaux et médico-sociaux, en tant que relais vers une prise en charge adaptée des publics et des situations.
Afin d’avoir une bonne connaissance des dispositifs et ressources santé du territoire, le médiateur santé devra participer à différentes instances partenariales à l’échelle de la commune ou du quartier.
Par exemple, une Maison des femmes sur le modèle de Saint-Denis va ouvrir à l’hôpital de Creil ainsi qu’un lieu d’accueil -Carrefour de femmes- ou Trivia pourra mettre en place une permanence mensuelle dans le cadre de la lutte contre les violences faites aux femmes et la prostitution. 
4. Assurer une veille et une observation du territoire
Le médiateur santé assure une fonction de veille et d’observation :
● sur les besoins de santé de la population du territoire concerné ;
● Sur les difficultés d’accès aux soins (difficulté à régulariser un dossier de CSS, délai d’attente important, refus de soins…).
Il doit, dans la mesure de ses possibilités et de ses capacités, informer les partenaires des problèmes rencontrés sur le territoire.
Description de l’équipe TRIVIA
L’équipe est à la disposition de tous les partenaires du territoire de l’ACSO (Agglomération Creil Sud Oise) et du département qui font face à des situations d’incompréhension, de blocages culturels avec des adultes, des familles ou des jeunes venus d’ailleurs. Afin de concilier les différents points de vue sur une problématique spécifique, l’équipe vient en soutien en proposant des médiations transculturelles et des consultations transculturelles.
Composée de deux psychologues, d’une anthropologue et d’interprètes formé-es à l’approche transculturelle, l’équipe reçoit dans ses locaux ou se déplace dans la structure du prescripteur. L’équipe référente à l’origine de la demande reste au cœur de notre dispositif en assistant aux séances de médiation dans la mesure de ses disponibilités. TRIVIA assure également un suivi de la médiation avec les prescripteurs.
Certaines médiations demandent la mise en place d’une consultation transculturelle. Nous la proposons en thérapie de seconde intention et lorsque aucune orientation sur le territoire est possible.
Public :
Populations habitants en QPV, de tous âges
Rémunération :
1500 euros nets, repas et frais de déplacements pris en charge.
Le CV et la lettre de motivation sont à adresser par mail : eme.trivia@gmail.com
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